



老人公寓歡度中秋



秋風送爽，丹桂飄香，俄亥俄哥倫布的 St George On The Commons 老人公寓又迎來了一個中國的傳統節日——中秋節。一塊月餅，一份團圓，每逢節日公司的副總 Jan 和公寓經理 sheila 都會用心體會着這來自中國的情感，都會按照中國的習俗舉行隆重的慶祝活動。

今年中秋辦公室更是精心籌劃，不僅為大家佈置了充滿中式氣氛的會場，還為老人們準備了“慶中秋”聯歡晚會。晚會的節目豐富多彩、高潮迭起。“明月幾時有？把酒問青

天。不知天上宮闕，今夕是何年。”隨着主持人的朗誦，演出活動正式開始。首先上場致辭的是公司副總 JAN，她非常感謝大家一直以來對她工作的支持和關心，感謝參加演出的朋友們給這些老人帶來了歡樂，特別感謝公寓的劉長江和他的女兒劉淑娟為大家策劃中秋節的活動方案，並積極參與佈置會場。老人們看到這樣漂亮的會場非常開心。晚會的第一個節目燕妮兒的豎琴獨奏，三只曲子好似把大家都帶回了中國，再配以劍舞，贏得了大家的熱烈的掌聲。其次表演的是中國文化中心合唱團莫小葵女士，她為大家演唱的《你好嗎？》，一首



歌傳遞着人間真情，讓台下掌聲推上了一個高潮。接下來公寓華人小合唱《好一朵美麗的茉莉花》，鍾淑玉和劉長江的《康定情歌》，也展示出這些老人的生活熱情。玉宮飯店的 JEFF 友情演出《東方之珠》和《月亮代表我的心》，他的中文演唱看得台下的老人心花怒放。京劇愛好者王世菊女士的演唱的京劇選段更是中國晚會不可缺少國粹節目，整個演出推上又一個高潮。中秋晚會當然也少不了孩子們，JI-AYU 和 JOE 也為大家演唱了《數鴨子》和唐詩《咏鵝》，老人們看的都開心的笑了，盡顯出老少歡聚一堂場面。哥城教會的弟兄們也為大家帶來了鋼琴曲和《 》

這真是一場精彩紛呈的愛心演出。中美的人們都會心地享受着這眼前的快樂，沉浸在如此溫馨和諧的氛圍中。整個演出在一首大合唱《難忘今宵》及老人的歡聲笑語中圓滿結束。

感謝公司副總、公寓的經理和辦公室的全體人員，謝謝你們的付出，給大家有了這樣一個快樂的平臺，感謝參加演出的朋友們，因為你們的愛使所有的人都快樂着，感謝公寓的老人們，你們讓我們知道了什么是幸福生活。感謝所有有愛心的人們！ 撰稿：大鳥



強身健體
聚集人氣
歡笑響徹
麗達山莊



在俄州哥倫布有一對成功的華人企業家，王麗英女士和李新達先生，他們不僅是一對在事業上志同道合的伙伴，更是在生活上有相同的愛好，倆人喜歡運動，打高爾夫。

在近幾年來，他們打開他們的家庭大院讓華人們到他們家里去健身，每逢星期五大家都會聚集在他家里打乒乓，娛樂。他們為大家提供了健身娛樂交流的場地。

中秋節前，伊利華報主編浦瑛來到王麗英女士和李新達先生新的家，送上了月餅，和當晚健身的華人朋友一起歡度中秋，客人們感謝王麗英女士和李新達對大家的厚愛，俄州李敏瑞先生還為王麗英女士和李新達的家庭大院起名“麗達山莊”。

在麗達山莊健身，其樂融融。